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UNA NAVIDAD 
PERFECTA

La Navidad ya está a la vuelta de la esquina, y empezamos a sentir cómo nos va ro-

deando su espíritu y nos entran ganas de regalar y compartir con nuestros seres más 

queridos. Y, como cada año, Sanchez Romero quiere hacértelo todo muy fácil. En este 

nuevo catálogo vas a encontrar nuestra mejor seleccion de productos navideños y ex-

periencias culinarias para que sea sencillamente perfecta.
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EXPERIENCIAS

Paleta Loncheada Bellota Ibérica 50% Raza Ibérica
	 Julián Martín 100 gr.
Pieza Chorizo Bellota 100% Esencia Única Covap 170 gr.
Pieza Salchichón Bellota 100% Esencia Única Covap 170 gr.
Cuña Queso D.O. Idiazábal V de Navarra 250 gr.
Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.
Bolsa La Regañá Don Pelayo 200 gr.
Botella Aceite Oliva Virgen Extra D.O. Sierra Magina
	 Valle Mágina 500 ml.

Caja Sanchez Romero de Regalo.

Recorre España de norte a sur con esta exclusiva y 
completa experiencia a base de embutidos 100% raza 
Ibérica de bellota, queso Idiazábal, vino D.O. Rioja y 
aceite de oliva virgen extra D.O. Sierra Mágina.

01 76€
SIN IVA 87,93€

CON IVA

Ref: 1016800302230

Aceite de Oliva Virgen Extra Lata Picual Casa de Alba 2,5 L 
Vinagre Reserva DO Jerez bot. Casa de Alba 250 ml
Lonch. a Cuchillo Jamón Ibérico de Bellota Puro 100% 	
	 estuchado Casa de Alba 100 gr.
Lonch. a Cuchillo Lomo Ibérico de Bellota estuchado  
	 Casa de Alba 100 gr.
Garbanzo Pedrosillano Saquete Casa de Alba 500 g
Miel Artesana de Romero cristal redondo  
	 Casa de Alba 300 gr.
Turrón Chocolate de Almendra Marcona estuche  	
	 Casa de Alba 200 gr.
Turrón Piedra de Almendra Marcona estuche
	 Casa de Alba 200 gr.
Turrón Alicante de Almendra Marcona estuche 	
	 Casa de Alba 200 gr.

Tradición y calidad. En esta experiencia, la Casa 
de Alba te ofrece una amplia gama de magnífi-
cos productos que van desde los ibéricos 100% 
de bellota hasta el aceite de oliva virgen extra, 
la miel o los turrones.

02 115€
SIN IVA 126,53€

CON IVA

Regalo de Visita guiada al Palacio de Liria. Recorrido  
de 70 minutos por los principales salones del palacio y 
la biblioteca. Un guía experto te mostrará este fantástico 
conjunto histórico-artístico con el que podrás conocer de 
primera mano la historia de España y de la Casa de Alba.

Ref: 1016800302248

En estas páginas encontrarás mucho más que productos gastronómicos;

se trata de experiencias pensadas para hacer disfrutar tus sentidos.

Diez propuestas, diez experiencias diseñadas para enamorarte y enamorar 

a primera vista a quien se lo quieras regalar. Estuches y productos premium 

de marcas que sabes que son siempre un acierto seguro.

EXPERIENCIAS
PARA DISFRUTAR
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EXPERIENCIAS EXPERIENCIAS

Sobre Jamón Loncheado Bellota 75% Raza Ibérica
	 Julián Martín 100 gr.
Pieza Salchichón de Vic Gran Luxe Casa Riera Ordeix 300 gr.
Cuña Queso D.O. Idiazábal V de Navarra 250 gr.
Lata Bloc de Pato Katealde 130 gr. 
Lata Bloc de Oca Katealde 130 gr. 
Botella Vino tinto Castilla y León Mauro 75 cl.
Bote Dátil Confitado con Hueso Gancedo 250 gr.
Estuche Bakers crackers de agua Sea Salt & Black
	 Pepper Stag 150 gr.
Frasco Mermelada de Manzana con Frutos Secos Katealde 105 gr.

Caja Sanchez Romero de Regalo.

Con esta experiencia podrás preparar los más 
deliciosos bocados. Dátiles confitados con jamón 
de bellota, mermelada de manzana con queso 
D.O. Idiazábal o foie gras de pato servido en 
crackers Sea Salt & Black Pepper.

05 109€
SIN IVA 124,97€

CON IVA

Ref: 1016800302271

Paleta Loncheada Bellota 75% Raza Ibérica Julián Martín 100 gr.
Chorizos Ibéricos Jabuguitos
	 Sánchez Romero Carvajal 250 gr.
Cuña Queso Curado Pimentón Maxorata 225 gr.
2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Emilio Moro 75 cl.
Estuche Turrón Alicante La Turronería 2x150 gr.
Estuche Turrón Jijona La Turronería 2x150 gr.
Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva Reserva
	 Familia Ortiz 180 gne.
Lata Mejillones de las Rías Gallegas 10 piezas
	 Rosa Lafuente 75 gne.
Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira de las Rías Gallegas
	 Rosa Lafuente 75 gne.
Frasco Yemas de Espárragos La Catedral 240 gr.
Lata Pimientos Rellenos de Chuletón y Foie Rosara 250 gr.

Caja Sanchez Romero de Regalo.

Completísima experiencia con la que no te faltará
de nada. Turrones, embutidos, conservas de bonito, 
verduras o mariscos y dos botellas de fantástico vino 
tinto D.O. Ribera del Duero Reserva Emilio Moro.

06 149€
SIN IVA 172,60€

CON IVA

Ref: 1016800302289

Paleta Loncheada Cebo 50% Raza Ibérica Julián Martín 100 gr.
Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Real 75 cl.
Bolsa Palomitas Salted & Caramel Pop It 70 gr.
Frasco Cacahuete Bio Miel Gourmet Finca La Rosala 90 gr.
Frasco Cocktail Premium Chef Finca La Rosala 90 gr.
Lata Mejillones en Escabeche 10-12 Piezas Escurís 70 gr.
Lata Zamburiñas en Salsa de Viera 6-8 Piezas Escurís 81 gr.
Frasco Cocktail Basic Serpis 340 gr.

Caja Sanchez Romero de Regalo.

Abre el apetito de tus invitados con esta amplia 
gama de tentempiés de primerísima calidad. 
Mejillones, zamburiñas o cacahuetes bio miel 
irán acompañados, además, por un gran vino 
tinto crianza Viña Real D.O. Rioja.

03 52€
SIN IVA 59,76€

CON IVA

Ref: 1016800302255

Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Reserva  
	 Emilio Moro 75 cl.
Frasco Cocktail Premium Chef Finca La Rosala 90 gr.
Estuche Galletas Saladas Buiteman 75 gr.
Bolsa Chips Sal de Ibiza 45 gr.
Bolsa Regañá Don Pelayo 200 gr.
Lata Chorizos Mini a la Sidra Laurel 260 gr.
Lata Mejillones de las Rías Galegas 10 piezas  
	 Rosa Lafuente 75 gne.
Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira de las Rías Gallegas
	 Rosa LaFuente 75 gne.
Tarro Aceituna Aliño Casero Carbonell 450 gr.

Caja Sanchez Romero de Regalo.

Si lo tuyo es el salado, esta es tu experiencia. 
Disfruta de las aceitunas, chorizos mini a la sidra 
o chips con los que hasta los comensales más exi-
gentes quedarán satisfechos. Y todo ello regado 
con un magnífico reserva D.O. Ribera del Duero.

04 68€
SIN IVA 79,20€

CON IVA

Ref: 1016800302263
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EXPERIENCIAS EXPERIENCIAS

Estuche con 1 Botella de Vino Tinto D. O. Rioja Reserva  
Roda 75 cl. y 1 Botella de Aceite de Oliva Virgen Extra  
100% Arbequina Aubocassa 500 ml. 

Esta experiencia cuenta con dos de los mejo-
res productos de la gastronomía nacional: Vino 
tinto D.O. Rioja y Aceite de Oliva Virgen Extra.

10 42€
SIN IVA 50,82€

CON IVA

Estuche con 2 Botellas de Aceite de Oliva Virgen Extra 
Arbequina al Humo Castillo de Canena 2x250 ml. 

Exclusiva experiencia que incluye dos botellas 
de Aceite de Oliva Virgen Extra variedad Arbe-
quina. Su infusionado frío en humo de roble le 
confiere a este aceite un gran sabor y aroma.

09 34€
SIN IVA 37,40€

CON IVA

Ref: 1016800302313

Ref: 1016800302321

Sobre Jamón Loncheado Bellota 75% Raza Ibérica
	 Julián Martín 100 gr.
Estuche Lomo Bellota 100% Raza Ibérica
	 Cinco Jotas 400 a 500 gr. aprox.
Lata Bloc Foie Gras de Pato Rougié 145 gr.
Lata Bloc de Pato Katealde 130 gr. 
Botella Champagne Brut Laurent-Perrier 75 cl.
Botella de Vino Tinto Reserva D.O Ribera del Duero Protos 75 cl.
Tarrina Confit de Pato Rougié 180 gr.
Lata 12 Alas de Pato en Confit Martiko 880 gr.
Caja Cangrejo Real 100% Carne Chatka 110 gr.
Lata Mejillones Fritos en Escabeche 8 -10 Piezas Escurís 70 gne.
Lata Zamburiñas en Salsa de Viera Escurís 81 gr.
Lata Pimientos del piquillo Confitados Rosara 125 gr.

Caja Sanchez Romero de Regalo. 

Déjate seducir por esta experiencia gourmet 
que cuenta con productos riquísimos y de 
primera calidad. Acompañados de champagne 
y vino tinto reserva D.O. Ribera del Duero, las 
conservas de mariscos y los embutidos ibéricos 
de bellota harán las delicias de tus invitados.

2 Sobres Jamón Loncheado Bellota 75% Raza Ibérica
	 Julián Martín 100 gr.
Estuche Lomo Bellota 100% Raza Ibérica
	 Cinco Jotas 400 a 500 gr. aprox.
Cuña Queso de Oveja Viejo Aceite con Leche Cruda
	 Nardo 225 gr.  
Lata Bloc de foie gras Pato Katealde 130 gr. 
Lata Bloc de foie gras Oca Katealde 130 gr. 
2 Botellas Vino Tinto Viña Ardanza 75 cl.
Bote Cañas Pan Feo Panadería Jesús 135 gr.

Caja Sanchez Romero de Regalo.

Lo mejor de la charcutería nacional. Esta 
experiencia te ofrece jamón y lomo de be-
llota raza Ibérica, queso de oveja viejo y foie 
gras de pato y de oca. El vino tinto de Viña 
Ardanza pone todo un broche de oro a este 
fantástico lote.

07 190€
SIN IVA 218,89€

CON IVA

Ref: 1016800302297

08 225€
SIN IVA 258,15€

CON IVA

Ref: 1016800302305



ARCONES

00 0000,00€
SIN IVA 0000,00€

CON IVA
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2 Sobres Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Loncheada Mafresa 150 gr.
Pieza Chorizo Cular Ibérico Cebo Leyenda Ibérica 475 a 525 gr. aprox.
Pieza Salchichón Cular Ibérico Cebo Leyenda Ibérica 475 a 525 gr. aprox.
Cuña Queso de Oveja Viejo con Leche Cruda Nardo 225 gr.
Cuña Queso de Oveja con Leche Cruda V de Navarra 250 gr.
Botella Cava Vintage Brut Exclusivo Codorníu 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Montecillo 75 cl.
Estuche Turrón Duro Calidad Suprema Delaviuda 150 gr.
Estuche Turrón Blando Calidad Suprema Delaviuda 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 gr.

Estuche Polvorones 1880 100 gr.
Estuche Mini Hojaldres 1880 100 gr.
Estuche Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos 
	 de Dulce de Leche 1880 100 gr.
Estuche Galletas Shortbread Rounds Walkers 150 gr.
Tarro Pasas Sultanas Gancedo 250 gr.
Frasco Hummus Crema de Garbanzos Receta Original Zubia 100 gr.

Arcón 65 x 30 x 27 cm.

11 135€
SIN IVA 157,48€

CON IVA

Ref: 1016800200418

Con la llegada de la Navidad, nos apetece poder disfrutar de los mejores 

productos típicos de estas fechas. Y con los arcones, cestas y la selección 

gourmet que hemos realizado en Sanchez Romero, tienes al alcance de la 

mano productos premium de la máxima calidad. Desde aceites artesana-

les, conservas para gourmets, la charcutería y los ibéricos más prestigio-

sos, los mejores vinos, licores y champagnes del mundo, y, por supuesto, 

los turrones, mazapanes y el resto de dulces artesanales que no pueden 

faltar nunca en nuestra mesa en esta época del año.

ARCONES, CESTAS Y 
SELECCIÓN GOURMET



ARCONES ARCONES
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Paleta Bellota 100% Raza Ibérica Ibéricos Benito 5 a 5,6 Kg. aprox.
Paquete Chorizo de Cerdo Ibérico Jabuguitos 
	 Sánchez Romero Carvajal 250 gr.
Pieza Queso Oveja Curado Nardo 730 a 750 Kg. aprox
Tarro Paté de Pato al Armagnac Jean Brunet 180 gr.
2 Botellas Cava Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva Codorníu 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto D.O.Ca. Rioja Reserva Beronia 75 cl.
Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 100% Cune 75 cl.
Vino de Jerez Dulce Pedro Ximénez Néctar 75 cl.
Botella Ron Havana Club Especial 5 años 70 cl.
Botella Ginebra Fifty Pounds 70 cl. 43,50°
Estuche Torta Turrón Alicante Premium Edition 1880 100 gr.
Estuche Turrón Blando Calidad Suprema Delaviuda 150 gr.

Estuche Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Polvorones 1880 100 gr.
Estuche Mini Hojaldres 1880 100 gr.
Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 gr.
Estuche Selección de Bombones Surtidos Delaviuda 150 gr.
Estuche Cortaditos Chocolate El Mesías 100 gr.
Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Pastelitos de Gloria El Mesías 100 gr.
Botella Aceite Oliva Virgen Extra Duo Cornicabra
	 Marqués de Griñón 500 ml.

Arcón 70 x 35 x 35 cm

13 319€
SIN IVA 367,12€

CON IVA

Ref: 1016800200434

12 172€
SIN IVA 199,08€

CON IVA

Estuche Paleta Cebo Ibérica Matorral 5x100 gr.
Sobre Lomo Cebo 50% Raza Ibérica Loncheada Mafresa 80 gr.
Paquete Chorizo de Cerdo Ibérico Jabuguitos
	 Sánchez Romero Carvajal 250 gr.
Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota Leyenda Ibérica 475 a 525 gr. aprox.
Estuche 2 Cuñas de 250 gr. de Queso Semi Curado Albéniz 500 gr.
Lata Bloc Foie Pato Katealde 130 gr.
Botella Cava Non Plus Ultra Brut Reserva Codorníu 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto D.O.Ca. Rioja Reserva Viña Albina 75 cl.
2 Botellas Vino Blanco 100% verdejo D.O. Rueda Sanz 75 cl.
Botella Vermut El Bandarra 1 L.
Estuche Torta Turrón Alicante Calidad Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Turrón Jijona Calidad Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Turrón Yema Tostada Calidad Suprema Artesanía 150 gr.

Estuche Figuritas Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Polvorones 1880 100 gr.
Estuche Peladillas 1880 100 gr.
Estuche Mini Hojaldres 1880 100 gr.
Estuche Bombones Lindor Cornet Leche Lindt 200 gr.
Estuche Almendras Rellenas Calidad Suprema Turrón 25 100 gr.
Botella Aceite Oliva Virgen Extra Picual Cosecha
	 Temprana Casa del Agua 500 ml.
Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva Consorcio 150 gn.
Lata Pimientos del Piquillo Rellenos de Carne y Jamón Mamía 230 gn.
Frasco Aceitunas Aliño Casero Carbonell 450 gr.
Frasco Melocotón Entero en Almíbar Zalea Real 900 gne.

Arcón 65 x 30 x 27 cm.

Ref: 1016800200426



ARCONES ARCONES
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Paleta Bellota 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 5 a 6 Kg. aprox.
Estuche Lomo Bellota 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 400 a 500 gr. aprox.
Pieza Chorizo Bellota 100% Raza Ibérica Esencia Única Covap 600 gr.
Pieza Salchichón Bellota 100% Raza Ibérica Esencia Única Covap 600 gr.
Estuche Queso Ibérico Viejo Albéniz 850 gr.
Lata Bloc Foie Pato Katealde 130 gr.
Botella Champagne Brut Grand Cru Lallier 75 cl.
Botella Cava Non Plus Ultra Brut Reserva Codorníu 75 cl.
Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Imperial 75 cl
2 Botellas de Vino Tinto Crianza D.O Ribera del Duero Protos 75 cl
2 Botellas Vino Blanco D.O. Rías Baixas Albariño Martín Códax 75 cl.
Botella Whisky Malta Founders The Glenlivet Reserve 70 cl.
Botella Ron 18 años Flor de Caña 70 cl.
Botella Ginebra London Dry Gin Premium The Botanical’s 70 cl
Estuche Selección Turrones Calidad Suprema El Almendro 400 gr.
Estuche Regalo 4 turrones de 80 gr. Vicens 320 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Polvorones 1880 100 gr.

Estuche Marquesas Calidad Suprema Delaviuda 250 gr.
Estuche Cortadillo de Cabello de Ángel Inés Rosales 216 gr.
Estuche Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos
	 de Dulce de Leche 1880 100 gr.
Estuche Bombones Lindor Cornet Surtido Lindt 200 gr.
Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Panettone Clásico Bauli 500 gr.
Estuche Neulas Classic Rifacli 180 gr.
Estuche Galletas Choco Leibniz Bahlsen 125 gr.
Botella Aceite Oliva Virgen Extra Casa del Agua 500 ml.
Frasco Salsa Romesco Molí Coloma 185 gr.
Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva Consorcio 260 gne.
Lata Berberechos 40-50 Piezas Patrón 63 gne.
Lata Zamburiñas Gallegas en Salsas Vieira Friscos 65 gne.
Tarro Espárragos Blancos Cojonudos 9/12 Piezas Zalea 205 gne.
Tarro Melocotón Mitades en Almíbar Zalea Real 400 gne.

Arcón 80 x 40 x 40 cm.

15 625€
SIN IVA 715,18€

CON IVA

Ref: 1016800200459

Paleta Bellota 100% Raza Ibérica Sánchez Romero Carvajal 4,5 a 5 Kg. aprox.
Estuche Lomo Bellota 100% Raza Ibérica Sánchez Romero Carvajal
	 400 a 500 gr. aprox.
Paquete Chorizo de Cerdo Ibérico Jabuguitos
	 Sánchez Romero Carvajal 250 gr.
Pieza Salchichón Bellota Ibéricos Benito 500 a 600 gr. aprox.
Estuche Queso Curado de Oveja Hacienda Zorita 1 Kg.
Botella Cava Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva Codorníu 75 cl.
Botella Vino Tinto D.O.Ca. Rioja Reserva Imperial 75 cl
Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza Abadía de San Quirce 75 cl.
Botella Whisky Malta Founders The Glenlivet Reserve 70 cl.
Botella Ginebra Premium Mom 70 cl.
Estuche Regalo 4 turrones de 80 gr. Vicens 320 gr.

Estuche Figuritas Mazapán Calidad Suprema Turrón 25 100 gr.
Estuche Selección de Productos Tradicionales El Mesías 400 gr.
Estuche Mini Hojaldres 1880 100 gr.
Estuche Marquesas Calidad Suprema Delaviuda 250 gr.
Estuche Bombones Dulce de Leche 1880 100 gr.
Estuche Cortados Clásicos Trapa 115 gr.
Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Galletas de Mantequilla con Limón Border Biscuits 150 gr.
Botella Aceite Oliva Virgen Extra Duo Arbequina Marqués de Griñón 500 ml.
Lata de Alas de Pato en Confit Martiko 880 gr.
Frasco Salsa de eneldo Druvan 200 gr.

Arcón 70 x 35 x 35 cm

14 449€
SIN IVA 513,07€

CON IVA

Ref: 1016800200442



CESTAS
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ARCONES

16

Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Guijuelo Abadía Sierra 4,5 a 5,5 Kg. aprox.
Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota Leyenda Ibérica 475 a 525 gr. aprox.
Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota Leyenda Ibérica 475 a 525 gr. aprox.
Estuche Queso Mini Curado Mezcla Albéniz 800 gr.
2 Botellas Cava Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva Codorníu 75 cl.
Botella Whisky Escocés Premium 12 años Chivas Regal 50 cl.
Botella Ginebra The London Nº 1 70 cl.
Botella Ron Havana Club Especial 5 años 70 cl.
Vermouth Osborne 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto D.O.Ca. Rioja Reserva Viña Real 75 cl.
Botella Vino Blanco D.O. Rías Baixas Albariño Martín Códax 75 cl.
Estuche Selección Turrones Calidad Suprema El Almendro 400 gr.
Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 gr.
Tableta Turrón 3 Chocolates Calidad Suprema Delaviuda 200 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Calidad Suprema Artesanía 100 gr.
Estuche Polvorones 1880 100 gr.

Estuche Marquesas Delaviuda 250 gr.
Estuche Mini Hojaldres 1880 100 gr.
Estuche Almendras Rellenas Calidad Suprema Artesanía 100 gr.
Estuche Trufas al Cacao Calidad Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Bombones Dulce de Leche 1880 100 gr.
Tableta Chocolate 70% Cacao Amatller 85 gr.
Estuche Bombones Dark Sublime Nestlé 143 gr.
Lata Bloc Foie Gras Pato Zubia 100 gr.
Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Peña de Martos 500 ml.
Frasco Puré de Castañas Cuevas 245 gr.
Frasco Alcaparras Surfine Vinagre Serpis 100 gr.
Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva Lorea 150 gne.
Estuche Mejillones Rías Gallegas 12/16 piezas Portomar 69 gne.
Lata Zamburiña Gallega en Salsa de Viera Friscos 65 gne.

Cesta Mimbre 2 Pisos 65 x 35 x 83 cm.

17 299€
SIN IVA 346,98€

CON IVA

Ref: 1016800103190

Jamón Bellota 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 6 a 6,5 Kg. aprox.
Estuche Lomo Bellota 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 850 a 950 gr. aprox.
Pieza Chorizo Bellota Enteros Ibéricos Benito 1,2 Kg. aprox.
Pieza Salchichón Bellota Enteros Ibéricos Benito 1,2 Kg. aprox.
Pieza Queso Mezcla Curado Leche Cruda Dulcinea 2,9 a 3 Kg. aprox.
Lata Bloc Foie Gras Pato Zubia 130 gr.
Lata Bloc Foie Gras Oca Zubia 100 gr.
2 Botellas Champagne Brut Impérial Möet & Chandon 75 cl.
3 Botellas Vino Tinto D.O.Ca. Rioja Reserva Imperial 75 cl.
3 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza Arzuaga 75 cl.
Botella Vino Tinto D.O. Priorat Scala dei Negre 75 cl.
Botella Vino Blanco O Rosal D.O. Rías Baixas Terras Gauda 75 cl.
Botella Whisky Escocés 12 años Chivas Regal 70 cl.
Botella Ron Havana Club 7 años 70 cl.
Botella Ginebra Martin Miller’s 70 cl.
Estuche Selección Turrones Calidad Suprema El Almendro 400 gr.
Estuche Porciones Variadas Delicatessen Pablo Garrigós 170 gr.

Estuche Surtido Navidad El Mesías 500 gr.
Estuche Mini Hojaldres 1880 100 gr.
Estuche Bombones Lindor Cornet Surtido Lindt 600 gr.
Estuche Water Biscuits Original Stag Bakeries 150 gr.
Estuche Estrellas de Canela La Estepeña 100 gr.
Set 3 Frascos de 44 gr. Mini Mermelada Maridaje Hero 132 gr.
Botella Aceite Oliva Virgen Extra Duo Cornicabra Marqués de Griñón 500 ml.
Lata Carrillera Buey Asado Cascajares 750 gr.
Caja Cangrejo Real 15% Patas Chatka 185 gr.
Estuche Mejillones de las Rías Gallegas Fritos Paco Lafuente 78 gne. 12/14
Lata Berberechos 40-50 Piezas Patrón 63 gne.
Tarro Espárragos Blancos Cojonudos 6/9 Piezas Zalea Real 325 gne.
Lata Navajas al Natural Friscos 60 gne.
Tarro Espárragos Blancos Muy Gruesos 20/25 Piezas Zalea Real 900 gne.

Arcón 80 x 40 x 40 cm.

16 1.450€
SIN IVA 1.648,53€

CON IVA

Ref: 1016800200467
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Pieza Paleta Bellota 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 5 a 6 Kg.
Estuche Lomo Bellota 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 850 a 950 gr.
Pieza Chorizo Bellota Benito 1,2 Kg aprox.
Pieza Jabuguitos Chorizo Cerdo Ibérico Sánchez Romero Carvajal 250 gr.
Pieza Salchichón Bellota Benito 1,2 Kg aprox.
Queso Oveja Leche Cruda V de Navarra 850 gr aprox.
Lata Bloc Foie Gras Pato Martiko 130 gr.
Botella Champagne Brut Laurent-Perrier 75 cl.
Botella Cava Gran Reserva Familia Juvé & Camps 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto Rioja Reserva Imperial 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto Castilla y León Mauro 75 cl.
Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas Martin Códax 75 cl.
Botella Whisky Escocés Malta Founders Reserve The Glenlivet 70 cl.
Botella Ron 8 años Botrán 70 cl.
Botella Ginebra The Botanical’s Premium London Dry Gin Botanical ś 70 cl.
Estuche Bandeja Selección Turrones Suprema El Almendro 400 gr.
Estuche Turrón Yema Tostada Premium Edition 1880 150 gr.
Estuche Turrón Guirlache Premium Edition 1880 150 gr.
Estuche Torta Turrón Alicante Suprema Artesanía 200 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Delaviuda 100 gr.

Estuche Polvorones 1880 100 gr.
Estuche Marquesas Suprema, 12 piezas, Delaviuda 250 gr.
Estuche Tejas Almendra Casa Eceiza 70 gr.
Estuche Panettone Clásico Bauli 500 gr.
Estuche Lenguas de Gato Uña 210 gr.
Estuche Galletas Sea Salt & Black Pepper Stag Bakeries 150 gr.
Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Familia Duo Cornicabra
	 Marqués de Griñón 500 ml.
Tarro Bonito Norte Aceite de Oliva Lorea 260 gr. neto
Lata Mejillones Rías Gallegas, 10 piezas, Rosa Lafuente 75 gr. neto
Lata Zamburiñas Rías Gallegas Salsa Vieira Rosa Lafuente 75 gr. neto
Frasco Espárrago Blanco Extra, 8/12 piezas,
	 Destapa La Huerta, 325 gr. neto
Frasco Alcachofas Aranca 175 gr. neto
Frasco Piemiento Piquillo Asado Parrilla Destapa La Huerta, 295 gr. neto
Frasco Cardo al Natural Pedro Luis 400 gr. neto
Frasco Calabaza Carameilizada Ibsa 240 gr.
Tarro Melocotón Entero con Vino Zalea Real 330 gr. neto

Cesta Tres Pisos 79 x 33 x 120 cm. 

19 785€
SIN IVA 899,99€

CON IVA

Ref: 1016800103216

Paleta Bellota 100% Raza Ibérica Sánchez Romero Carvajal
	 4,5 a 5 Kg. aprox.
Pieza Lomo Bellota 100% Raza Ibérica Sánchez Romero Carvajal
	 400 a 500 gr. aprox.
Paquete Chorizos Ibéricos Jabuguitos Sánchez Romero Carvajal 250 gr.
Pieza Chorizo Bellota Mitades Ibéricos Benito 500 a 600 gr. aprox.
Pieza Salchichón Bellota Mitades Ibéricos Benito 500 a 600 gr. aprox.
Pieza Queso Curado de Oveja Hacienda Zorita 1 Kg. aprox.
Lata Bloc Foie Gras Pato Zubia 100 gr.
2 Botellas Cava Reserva Brut Cinta Púrpura Juvé & Camps 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto Reserva Viña Salceda 75 cl.
Botella Vino Tinto Crianza Ribera del Duero Protos 75 cl.
Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Cune 75 cl.
Botella Whisky Escocés Clubhouse Old St. Andrews 70 cl.
Botella Ron Cacique Red 7 años 70 cl.

Botella Ginebra Mombasa 70 cl.
Tableta Turrón 3 Chocolates Calidad Suprema Delaviuda 200 gr.
Estuche Selección Turrones Calidad Suprema El Almendro 400 gr.
Estuche Polvorones 1880 100 gr.
Estuche Mini Hojaldres 1880 100 gr.
Estuche Marquesas Delaviuda 250 gr.
Estuche Abanicos Rifacli 100 gr.
Estuche Selección de Bombones Chocolate Negro, con Leche y
	 con Avellana Delaviuda 150 gr.
Estuche Pastelitos de Gloria El Mesías 100 gr.
Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva Consorcio 150 gne.
Lata Espagueti de Mar Porto-Muiños 85 gr.
Tarro Espárragos Blancos Cojonudos 9/12 Zalea 205 gne.

Cesta Tres Pisos 79 x 33 x 120 cm. 

18 469€
SIN IVA 537,59€

CON IVA

Ref: 1016800103208



SELECCIÓN GOURMET

21

CESTAS

20

Estuche Paleta Cebo Ibérico Matorral 500 gr.
Pieza Morcón de Bellota Jamones Benito 500 gr.
Pieza Chorizo Ibérico Leyenda Ibérica 250 gr.
Pieza Salchichón Ibérico Leyenda Ibérica 250 gr.
Cuña Queso Mezcla Viejo con Leche Cruda Flor de Yeltes 225 gr.
Cuña Queso de Oveja con Leche Cruda V de Navarra 250 gr.
Frasco Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 gr.
Frasco Mousse de Oca Trufado Zubia 190 gr.
2 Botellas Vino Tinto Crianza Cune 75 cl.
Bolsa Cocktail Luxury Gourmet Finca La Rosala 80 gr.
Frasco Salsa de Eneldo Druvan 200 gr.

Caja de madera con tapa corredera.

22 66€
SIN IVA 74,60€

CON IVA

2 Sobres Paleta Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica
	 Loncheada Mafresa 150 gr.
Cuña Queso Reserva 12 meses Albéniz 250 gr.
Lata Foie de Canard Zubia 130 gr.
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza El Coto 75 cl.
Estuche Mini Hojaldres 1880 100 gr.
Estuche Bombones Selección Delaviuda 150 gr.
Tableta Chocolate 70% Cacao Amatller 85 gr.
Set Frascos Mini Mermelada Maridaje Hero 132 gr.
	 (3 frascos de 44 gr.)
Botella Aceite Oliva Virgen Extra Picual Peña de Martos 250 ml.
Lata Mejillones en Escabeche, 10/12 piezas, Escurís 70 gne.

Caja de madera con tapa corredera.

21 49€
SIN IVA 55,87€

CON IVA

Ref: 1016800302339

Ref: 1016800302347

Pieza Jamón Bellota 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 6 a 6,5 Kg.
Estuche Lomo Bellota 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 850 a 950 gr.
Pieza Chorizo Bellota Benito 1,2 Kg aprox.
Pieza Salchichón Bellota Benito 1,2 Kg aprox.
Estuche Queso Oveja Añejo Quesmoran Gold 1,45 Kg.
Lata Bloc Foie Gras Pato Delicass 130 gr.
Tarro Confit Pato Rougié 180 gr.
2 Botellas Champagne Brut Impérial Moët & Chandon 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto Reserva Rioja Imperial 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto Crianza Ribera del Duero Arzuaga 75 cl.
Botella Vino Blanco O Rosal D.O. Rías Baixas Terras Gauda 75 cl.
Botella Whisky Escocés 12 años Chivas 70 cl.
Botella Ron 18 años Flor de Caña 70 cl.
Botella Ginebra Premium The London Nº1 70 cl.
Estuche Bandeja Selección Turrones Suprema El Almendro 400 gr.
Estuche Torta Turrón Alicante Suprema Artesanía 200 gr.
Estuche Bandeja Mazapanes 1880 295 gr.
Estuche Surtido Navidad El Mesías 500 gr.
Estuche Minihojaldres 1880 100 gr.
Estuche Marquesas Suprema, 12 piezas, Delaviuda 250 gr.

Estuche Panettone Clásico Bauli 500 gr.
Estuche Bombones Gift Box Assorted Lindor 287 gr.
Bote metálico Choconeula Rifacli 230 gr.
Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Familia Duo Arbequina
	 + Picual Marqués de Griñón 500 ml.
Estuche Codornices Escabeche, 2 piezas, Félix Soto 400 gr.
Frasco Hummus Receta Original Zubia 190 gr.
Tarro Mojo Rojo Picante Guachinerfe 200 gr.
Tarro Lomos Bonito Norte Aceite de Oliva Paco Lafuente 130 gr. neto
Lata Mejillones Rías Gallegas, 10 piezas, Rosa Lafuente 75 gr. neto
Lata Zamburiñas Rías Gallegas Salsa Vieira Rosa Lafuente 75 gr. neto
Frasco Corazones Alcachofa Serie Oro, 12/16 piezas,
	 Dantza Oro, 405 gr. neto
Tarro Espárrago Blanco Cojonudos, 6/9 piezas, Zalea 325 gr. neto
Tarro Aceituna Aliño Gazpacha Carbonell 450 gr.
Estuche Fruites 8 Variedades Pablo Garrigós 250 gr.
Tarro Melocotón Entero Almíbar Zalea Real 900 gr. neto
Bote Higo Cuello de Dama Gancedo 250 gr.

Cesta Cuatro Pisos 105 x 40 x 128 cm.

20 1.295€
SIN IVA 1.467,55€

CON IVA

Ref: 1016800103224



SELECCIÓN GOURMET SELECCIÓN GOURMET
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Lote Paleta 100% Esencia Única + 1/2 Lomo Bellota 100%  
	 esencia única Covap 5,6 kg.
Pieza Lomo Bellota 100% Esencia Única Covap 550 gr.
Pieza Chorizo Cular Bellota Azuaga 400 a 500 gr.
Pieza Salchichón Cular Bellota Azuaga 400 a 500 gr.
Pieza Queso Oveja Albéniz 400 gr.
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero
	 Abadía de San Quirce 75 cl.
Lata Paté de Oca Superior Martiko 130 gr.

Caja de madera 30 x 18 x 90 cm.

26 245€
SIN IVA 274€

CON IVA

Pieza Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica
	 Leyenda Ibérica 4,35 a 5 kg.
Pieza Chorizo Ibérico de bellota Redondo Iglesias
	 450 a 550 gr.
Pieza Salchichón Ibérico de bellota Redondo Iglesias
	 50 a 550 gr.
2 Cuñas Queso Mezcla Viejo con Leche Cruda
	 Flor de Yeltes 225 gr.
2 Botellas Vino Tinto Crianza D.O.Ca.  Rioja Viña Pomal 75 cl.
Tarro Pato Armagnac Jean Brunet 180 gr.

Caja de madera 30 x 18 x 89 cm.

25 109€
SIN IVA 123,40€

CON IVA

Ref: 1016800302370

Ref: 1016800302388

Estuche Sobres Paleta Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica
	 Loncheada Redondo Iglesias 300 gr. (4 sobres de 75 gr.)
Taco Lomo Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Mafresa 300 a 400 gr.
Pieza Chorizo Bellota Jamones Benito 500 a 600 gr.
Pieza Salchichón Bellota Jamones Benito 500 a 600 gr.
Pieza Queso Oveja Albéniz 400 gr.
Tarrina Confit de Pato Rougié 180 gr.
Lata Foie de Canard Zubia 130 gr.
Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero  
	 La Planta de Arzuaga 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto D.O.Ca. Rioja Reserva Viña Real 75 cl.
Estuche Selección de Turrones Suprema El Almendro 400 g
Estuche Surtido Cuadrado La Estepeña 300 gr.
Estuche Mini hojaldre 1880 100 gr.
Estuche Almendras Rellenas calidad suprema Artesanía 100 gr.
Estuche Pastas Artesanas Reglero 400 gr.
Estuche Chocolate Dark Sublime Nestlé 143 gr.
Tableta de Chocolate con Almendras Puro Intenso Trapa 175 gr.
Botella Aceite Oliva Virgen Extra Picual Peña de Martos 250 ml.
Frasco Hummus Receta Original Zubia 100 gr.
Frasco Bonito en Aceite de Oliva Ortiz 150 gne.
Lata Mejillón en Escabeche, 8/12 piezas, Patrón 69 gne.
Lata Zamburiña Gallega en salsa de vieira Friscos 65 gne.
Tarro Espárragos blancos cojonudos, 6/9 piezas, Zalea 325 gne.
Frasco Pimiento Caramelizado Ibsa 240 gr.

Caja de madera 30 x 18 x 89 cm.

24 136€
SIN IVA 154,10€

CON IVA

Estuche Sobres Paleta Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica
	 Loncheada Redondo Iglesias 300 gr. (4 sobres de 75 gr.)
Pieza Chorizo Cular Ibérico Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Pieza Salchichón Cular Ibérico Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Cuña Queso Mezcla Viejo con Leche Cruda Flor de Yeltes 225 gr.
Lata Foie de Canard Zubia 130 gr.
2 Botellas Vino Tinto D.O. Dominio Valdepusa Summa
	 Varietalis Marqués de Griñón 75 cl.
Botella Vino Verdejo D.O. Rueda Cuatro Rayas 75 cl.
Estuche Bombones Chocolate con Leche Suprema
	 Delaviuda 100 gr.
Tableta Chocolate con Almendras Puro Intenso Trapa 175 gr.
Bolsa Pistachos Borges 80 gr.
Botella Vinagre de Jerez Reserva al Pedro Ximénez
	 Páez Morilla 250 ml.
Frasco Hummus Receta Original Zubia 190 gr.
Lata Mejillones Fritos Rías Gallegas Paco Lafuente 78 gne.

Caja de madera con tapa corredera.

23 79€
SIN IVA 90,87€

CON IVA

Ref: 1016800302354

Ref: 1016800302362



SELECCIÓN GOURMET SELECCIÓN GOURMET
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Pieza Jamón Bellota 100% Ibérico Cinco Jotas 6 a 6,5 kg.
Pieza Lomo Bellota 100% Ibérico Cinco Jotas 850 a 950 gr.
Pieza Chorizo Ibérico Bellota Covap 600 gr.
Pieza Queso Oveja Curado con estuche Hacienda Zorita 1 kg
Lata Bloc de Pato Katealde 130 gr.
Botella Champagne Brut Laurent-Perrier 75 cl.
Botella Vino Tinto Crianza Arzuaga 75 cl.
Botella Vino Tinto Reserva Imperial 75 cl.
Botella Whisky escocés 12 años Chivas Regal 70 cl.
Botella Ron 7 años Flor de Caña 70 cl.
Botella Ginebra Premium London Dry The Botanical’s 70 cl
Estuche Turrón Jijonas y Alicante en porciones 1880 125 gr.
Estuche Torta Turrón Alicante Premium Edition 1880 100 gr.
Estuche Polvorones 1880 100 gr.
Mini hojaldre 1880 100 gr.
Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Cosecha Temprana  
	 Casa del Agua 500 ml.
Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva Lorea 260 gne.
Lata Mejillón en escabeche, 10/12 piezas, Escurís 70 gr.
Tarro Espárragos blancos cojonudos, 6/9 piezas, 
	 Zalea 325 gne.
Frasco Pimientos Asados en Aceite de Oliva Ibsa 220 gr.

Caja de madera 30 x 18 x 90 cm.

30 879€
SIN IVA 987,10€

CON IVA

Pieza Jamón Bellota 100% Ibérico Cinco Jotas 6 a 6,5 kg.
Pieza Lomo Bellota 100% Ibérico Cinco Jotas 400 a 500 gr.
Pieza Chorizo Bellota Jamones Benito 1,2 kg.
Pieza Salchichón Bellota Jamones Benito 1,2 kg.
4 Cuñas Queso Oveja Viejo en Aceite con Leche Cruda
	 Flor de Yeltes 225 gr.
Botella Vino tinto Castillo y León Mauro 75 cl.
Botella Vino tinto Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.

Caja de madera 30 x 18 x 90 cm.

29 669€
SIN IVA 744,10€

CON IVA

Ref: 1016800302412

Ref: 1016800302420

Pieza Paleta Bellota 100% Ibérica Cinco Jotas 5 a 6 kg.
Pieza Lomito Bellota Jamones Benito 450 gr.
Pieza Chorizo Ibérico de bellota Redondo Iglesias
	 450 a 550 gr.
Pieza Salchichón Ibérico de bellota Redondo Iglesias
	 450 a 550 gr.
Pieza Queso Oveja Viejo en Aceite con Leche Cruda
	 Nardo 900 gr. a 1 kg.
Lata Bloc de Foie Gras de Pato Zubia 130 gr.
Lata Bloc de Foie Gras de Oca Zubia 130 gr.
Botella Champagne Brut Imperial Möet & Chandon 75 cl.
Botella Vino tinto Reserva Imperial 75 cl.
2 Botellas Vino tinto Crianza Protos 75 cl
Whisky escocés Founder’s Reserve The Glenlivet 70 cl.
Estuche Turrón Guirlache Premium Edition 1880 150 gr.
Estuche Turrón Jijona y Alicante en porciones 1880 125 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Polvorones 1880 100 gr.
Estuche Bombones surtidos Lindor Cornet Lindt 200 gr.
Estuche Galletas Mantequilla Limón Border Biscuits 150 gr.
Estuche Crackers Salt & Black Pepper Stag Bakeries 150 gr.
Set Frascos Mini Mermelada Maridaje Hero 132 gr.
	 (3 frascos de 44 gr.)

Caja de madera 30 x 18 x 89 cm.

28 435€
SIN IVA 492,72€

CON IVA

Pieza Paleta Bellota 100% Sánchez Romero Carvajal
	 4,5 a 5 kg.
Pieza Lomito Bellota Jamones Benito 450 gr.
Pieza Chorizo Bellota Jamones Benito 1,2 kg.
Pieza Salchichón Bellota Jamones Benito 1,2 kg.
4 Cuñas Queso Oveja Viejo con Leche Cruda Nardo 225 gr.
Lata Bloc de Foie Gras de Pato Zubia 130 gr.
Lata Bloc de Foie Gras de Oca Zubia 100 gr.
2 Botellas Cava Reserva Familiar Juvé & Camps 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto Reserva D.O.Ca. Rioja  
	 Coto de Imaz 75 cl.
Estuche Biscuits Original Stag Bakeries 150 gr.
Set Frascos Mini Mermelada Maridaje Hero 132 gr.
	 (3 frascos de 44 gr.)
Botella Aceite Oliva Virgen Extra Picual
	 Peña de Martos 500 ml.
Lata Mejillones Rías Gallegas,10 piezas,  
	 Rosa Lafuente 75 gne.
Lata Zamburiñas Rías Gallegas en salsa de vieira
	 Rosa Lafuente 75 gne.

Caja de madera 30 x 18 x 89 cm.

27 339€
SIN IVA 380,66€

CON IVA

Ref: 1016800302396

Ref: 1016800302404



SELECCIÓN SANCHEZ ROMERO SELECCIÓN SANCHEZ ROMERO
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EXCEPCIONAL LOTE CINCO JOTAS.
Dentro del maletín encontrarás:
Jamón de Bellota 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 6 a 7 Kg.
Botella de Vino Tinto D.O. Ca. Rioja Montecillo
Cuchillo Jamonero Arcos

SELECCIÓN SANCHEZ ROMERO

34 508,18€
SIN IVA 559€

CON IVA

GRAN LOTE IBÉRICO TODO
UN JAMÓN CINCO JOTAS.
Estuche que contiene:
26 sobres Jamón de Bellota cortado a mano
	 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 80 gr.
Taquitos Cinco Jotas
Huesos de Jamón Cinco Jotas
Libro explicativo

SELECCIÓN SANCHEZ ROMERO

35 517,27€
SIN IVA 569€

CON IVA

Pieza Jamón de Bellota 100% Raza Ibérica
	 Cinco Jotas 6 a 6,5 Kg.

SELECCIÓN SANCHEZ ROMERO

33 477,27€
SIN IVA 525€

CON IVA

Ref: 027018383901305

Ref: 027018383903335

Ref: 027018383900976

Sanchez Romero pone a tu disposición una exclusiva selección de jamones
ibéricos de bellota. Esta raza de cerdo se caracteriza por su alimentación a base 
de bellotas y hierbas naturales del suroeste peninsular. El resultado es una carne 

reconocida mundialmente por su aroma profundo y sabor inigualable.

LOS MEJORES DEL MUNDO

IBÉRICO DE BELLOTA,
SABOR Y CALIDAD INIGUALABLES

JAMONES, PALETAS Y EMBUTIDOS CUIDADOSAMENTE SELECCIONADOS
PARA OFRECER UN PRODUCTO ÚNICO CUYO FACTOR DIFERENCIADOR

ES EL ESMERO PUESTO EN SU PRODUCCIÓN.

EXCLUSIVO LOTE GOURMET DE  
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL.
Maletín que contiene:
Jamón de Bellota 100% Raza Ibérica
	 Sánchez Romero Carvajal 6 a 7 Kg.
Media Pieza Caña Lomo Bellota 100% Raza Ibérica
	 Sánchez Romero Carvajal 450 gr. aprox. 

SELECCIÓN SANCHEZ ROMERO

32 335,45€
SIN IVA 369€

CON IVA

Maletín Pieza Paleta de Bellota
100% Raza Ibérica Cinco Jotas 5 a 6 Kg.

SELECCIÓN SANCHEZ ROMERO

31 208,18€
SIN IVA 229€

CON IVA

Ref: 027018390701581

Ref: 027018383902972



BODEGA BODEGA
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43 9,88€
SIN IVA 11,95€

CON IVA

Estuche Botella Cava  
150 Aniversario Codorníu 75 cl.

46 40,70€
SIN IVA 49,25€

CON IVA

Estuche Botella Champagne  
Yellow Label Veuve Clicquot 75 cl.

45 36,78€
SIN IVA 44,50€

CON IVA

Botella Champagne Mumm  
Pernord Ricard 75 cl. 

44 29,26€
SIN IVA 35,40€

CON IVA

Estuche 2 Botellas Cava Reserva La Familia 
Cava Brut Nature Juve & Camps 75 cl.

47 238,84€
SIN IVA 289€

CON IVA

Estuche 3 Botellas Champagne  
Parcelarios Lallier 75 cl. 

42 73,47€
SIN IVA 88,90€

CON IVA

Botella Vino Blanco D.O. Rías Baixas  
Magnum Pazo Barrantes 1,5 L. 

Ref: 27013347300132

Ref: 027018730900018

Ref: 027018729102980

Ref: 027018730900950

Ref: 027018732800976

Ref: 027013356200561

00 000,00€
SIN IVA 000,00€

CON IVA40 52,89€
SIN IVA 64€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Rioja Magnum  
Viña Ardanza 1,5 L. 

00 000,00€
SIN IVA 000,00€

CON IVA38 37,60€
SIN IVA 45,50€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
Magnum Pago de los Capellanes 1,5 L. 

00 000,00€
SIN IVA 000,00€

CON IVA37 30,54€
SIN IVA 36,95€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
Magnum Crianza Protos 1,5 L. 

00 000,00€
SIN IVA 000,00€

CON IVA36 16,90€
SIN IVA 20,45€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza  
Ramón Bilbao 1,5 L. 

00 000,00€
SIN IVA 000,00€

CON IVA39 42,98€
SIN IVA 52€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Rioja Magnum  
Marqués de Murrieta 1,5 L. 

Ref: 027018703101651

Ref: 027018782302196

Ref: 027018738500760

Ref: 027018782302345

Ref: 027013345200193

00 000,00€
SIN IVA 000,00€

CON IVA41 80,99€
SIN IVA 98€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
Magnum Pago Carraovejas 1,5 L.

Ref: 027013345000197

M
MAGNUM

M
MAGNUM

M
MAGNUM

M
MAGNUM

M
MAGNUM

M
MAGNUM M

MAGNUM



BODEGA BODEGA
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53 37,19€
SIN IVA 45€

CON IVA

Estuche 3 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del 
Duero Roble Pago de los Capellanes 75 cl.

56 29,59€
SIN IVA 35,80€

CON IVA

Botella Vino Tinto Toro  
San Román 75 cl.

54 28,93€
SIN IVA 35€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Rioja  
Crianza Cosme Palacio 75 cl.

55 39,67€
SIN IVA 48€

CON IVA

Caja 6 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Reserva 
López de Haro 75 cl. + 6 Copas de Vino

Ref: 027013345000189

Ref: 027018782301974 

Ref: 027013344900199

Ref: 027018779501305

48 16,12€
SIN IVA 19,50€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
Emilio Moro 75 cl.

49 19,55€
SIN IVA 23,65€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
Finca Atalaya Valtravieso 75 cl.

50 18,10€
SIN IVA 21,90€

CON IVA

Botella Vino Tinto Priorato  
Camins del Priorat 75 cl. 

51 23,35€
SIN IVA 28,25€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Rioja  
Reserva Imperial 75 cl.

52 23,06€
SIN IVA 27,90€

CON IVA

Estuche 2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja  
Reserva Viña Pomal 75 cl. + 2 Copas de Vino

Ref: 027018738501016

Ref: 027018782301511

Ref: 027018778100885 Ref: 027018739000562

Ref: 027018784203434



BODEGA BODEGA
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64 54,55€
SIN IVA 66€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Rioja 
Gran Reserva Imperial 75 cl. 

62 40,45€
SIN IVA 48,95€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
Gran Reserva Protos 75 cl.

63 111,57€
SIN IVA 135€

CON IVA

Estuche 3 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera 
del Duero Pago Carraovejas 75 cl.

61 64,46€
SIN IVA 78€

CON IVA

Estuche Bolsa de Piel 3 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja 
Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.

Ref: 027013357100109

Ref: 027013357100091

Ref: 027018778100190

Ref: 027018782301966

60 61,98€
SIN IVA 75€

CON IVA

Caja 6 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja  
Gran Reserva Cune 75 cl. + 6 Copas de Vino

58 52,89€
SIN IVA 64€

CON IVA

Estuche de madera 3 Botellas Vino Tinto D.O. 
Ribera del Duero Crianza Pesquera 75 cl.

57 29,75€
SIN IVA 36€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Rioja  
Reserva Tondonia 75 cl.

59 37,19€
SIN IVA 45€

CON IVA

Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 
Pago Carraovejas 75 cl.

Ref: 027018782300430

Ref: 027018738800731

Ref: 027018784200703

Ref: 027018784204333



BODEGA BODEGA
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72 17,15€
SIN IVA 20,75€

CON IVA

Botella Vino Blanco  
Penedès Waltraud 75 cl.

73 20,66€
SIN IVA 25€

CON IVA

Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 
Magnum José Pariente 1,5 L. 

74 54,13€
SIN IVA 65,50€

CON IVA

Estuche 2 Botellas Vino Blanco Borgoña 
Chablis L.Latour 75 cl.

71 14,79€
SIN IVA 17,90€

CON IVA

Botella Vino Blanco  
D.O. Rías Baixas Atalier 75 cl.

Ref: 027013347300140

Ref: 027013347800032

Ref: 027018767700364 Ref: 027018766301503

75 18,47€
SIN IVA 22,35€

CON IVA

Botella Vino Blanco D.O. La Rioja  
Colección Privada Azpilicueta 75 cl. 

Ref: 700 00521 

76 82,64€
SIN IVA 99,99€

CON IVA

Sistema de preservación del vino color 
gris Pivot Coravin. Compuesto por  
sistema Pivot, 2 tapones y 1 cápsula. 

Ref: 027013358100108

65 11,48€
SIN IVA 13,89€

CON IVA

Botella Vino Blanco Ribeiro  
Casal de Arman 75 cl.

66 12,64€
SIN IVA 15,30€

CON IVA

Botella Vino Blanco Rosal  
D.O. Rías Baixas Terras Gauda 75 cl.

70 15,69€
SIN IVA 18,99€

CON IVA

Botella Vino Blanco Albariño  
D.O. Rías Baixas  San Mauro 75 cl.

69 14,75€
SIN IVA 17,85€

CON IVA

Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 
Fermentación Barrica José Pariente 75 cl. 

68 15,04€
SIN IVA 18,20€

CON IVA

Botella Vino Blanco Galicia  
Valdeorras Louro 75 cl.

67 13,97€
SIN IVA 16,90€

CON IVA

Botella Vino Blanco Albariño  
D.O. Rías Baixas M.Frades 75 cl.

Ref: 027018768600712

Ref: 027018768600779

Ref: 027018769600281

Ref: 027018775700455

Ref: 027018769600497

Ref: 027018769600489

M
MAGNUM



LOTES SANCHEZ ROMERO LOTES SANCHEZ ROMERO

36 37

Pieza Paleta Curada Campodulce 4 a 5 Kg.
Pieza Chorizo Tierras Altas Raza Duroc La Hoguera 200 gr.
Lata Paté Ibérico Pimienta Verde Zubia 78 gr.
Botella Cava Brut Castellblanch 75 cl.
Botella Sidra Plata Nº1 El Gaitero 75 cl.
Botella Vino Tinto Rioja Cosecha Tempranillo-Graciano
	 Marqués del Atrio 75 cl.
Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo Blume 75 cl.
Estuche Turrón Yema Naranja Turrón 25 150 gr.
Estuche Turrón Chocolate Crujiente
	 Suprema El Almendro 150 gr.
Estuche Torta Turrón Alicante Extra Turrón 25 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Artesanía 100 gr.
Estuche Surtido Navidad La Alacena del Repostero 150 gr.
Estuche Hojaldres Doña Jimena 100 gr.
Estuche Bombones Artesanía Trapa 72 gr.
Estuche Trufas Cacao Lacasa 85 gr.
Estuche Neulas Classic Rifacli 90 gr.
Estuche Mejillones Escabeche Rías Gallegas, 12/16 piezas,
	 Portomar 69 gne.  
Frasco Aceitunas Verdes Hojiblanca con Hueso Serpis 235 gr.
Estuche Cocktail Selecto Itac 100 gr.

Jamonera grande

79 62€
SIN IVA 69,78€

CON IVA

Pieza Jamón Serrano Reserva Sánchez Alcaraz 6 a 6,5 Kg.
Lata Paté Ibérico Trufa Negra Zubia 78 gr.
Botella Cava Brut Nature Jaume Serra 75 cl.
Botella Vino Tinto Cosecha Antaño 75 cl.
Botella Vino Tinto Navarra Faustino Rivero 75 cl.
Botella Vino Blanco D.O. Rueda Viura-Verdejo Blume 75 cl.
Estuche Turrón Yema Naranja Turrón 25 150 gr.
Estuche Turrón Tres Chocolates Suprema Delaviuda 200 gr.
Estuche Torta Chocolate Crujiente Suprema Delaviuda 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Turrón 25 100 gr.
Estuche Mantecados Caseros El Mesías 160 gr.
Estuche Pastelitos Hojaldre El Mesías 100 gr.
Estuche Almendritas Rellenas La Estepeña 80 gr.
Estuche Surtido Bombones Lacasa 95 gr.
Tableta Chocolate Collection Noir 85% Trapa 85 gr.
Estuche Neulas Classic Rifacli 90 gr.
Bolsa Chocolate Taza en Polvo Lacasa 200 gr.
Estuche Galettes Breton Saint-Aubert 125 gr.
Estuche Pastitas Almendra El Mesías 100 gr.
Frasco Hummus Receta Original Zubia 100 gr.
Frasco Cerezas Rojas Almíbar Helios 90 gne.

Jamonera grande

80 78€
SIN IVA 87,31€

CON IVA

Ref: 1016800905776

Ref: 1016800905784

Pieza Chorizo Bellota Vela Benito 250 gr aprox.
Pieza Salchichón Bellota Vela Benito 250 gr aprox.
Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez Zubia 250 gr.
Botella Cava Brut Nature Vía de la Plata 75 cl.
Botella Vino Tinto D.O. Rioja Tempranillo Marqués de Griñón 75 cl.
Botella Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo Blume 75 cl.
Botella Whisky Escocés Malta Long John 70 cl.
Estuche Turrón Yema Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Torta Chocolate Crujiente Suprema Delaviuda 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Artesanía 100 gr.
Estuche Surtido Mini Bocaditos El Mesías 120 gr.
Estuche Hojaldres Doña Jimena 100 gr.
Estuche Duquesas Naranja La Estepeña 100 gr.
Estuche Trufas al Cacao Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Barquillos Cacao – Vainilla Duetto Rifacli 100 gr.
Estuche Pastitas Almendra El Mesías 100 gr.
Estuche Pasas Moscatel sin Semilla Itac 90 gr.
Estuche Dátiles Itac 100 gr.
Lata Aceitunas Rellenas Anchoa Carbonell 150 gr.

Caja Sanchez Romero

77 34€
SIN IVA 39,39€

CON IVA

Pieza Chorizo Vela Leyenda Ibérica 250 gr aprox.
Pieza Salchichón Vela Leyenda Ibérica 250 gr aprox.
Cuña Queso Mezcla Curado Nardo 225 gr. 
Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez Zubia 78 gr.
Botella Cava Vintage Brut Codorníu 75 cl.
Botella Vino Tinto Cabernet Merlot D.O. Somontano
	 Viñas del Vero 75 cl.
Botella Vino Tinto Rioja Vendimia Seleccionada Faustino Rivero 75 cl.
Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Viña Albina 75 cl.
Botella Whisky Escocés White Horse 70 cl.
Botella Vermouth Verdejo 61 Vermouth 75 cl.
Estuche Turrón Yema Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Turrón Chocolate Crujiente Suprema Artesanía 200 gr.
Estuche Torta Turrón Alicante Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Surtido Navidad La Estepeña 200 gr.
Estuche Trufas Cacao Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Tableta Collection Chocolate a la Taza Trapa 200 gr.
Estuche Surtido Pastas Artesanía El Mesías 100 gr.
Frasco Pimientos Piquillo al Ajillo Destapa La Huerta 220 gr. neto.
Lata Aceitunas Rellenas Anchoa Torreón 300 gr.

Caja Sanchez Romero

78 49€
SIN IVA 56,89€

CON IVA

Ref: 1016800905750

Ref: 1016800905768



LOTES SANCHEZ ROMERO LOTES SANCHEZ ROMERO

38 39

Pieza Jamón Serrano Reserva Sancház Alcaraz 6 a 6,5 Kg.
Pieza Chorizo Bellota Vela Benito 250 gr aprox.
Pieza Salchichón Bellota Vela Benito 250 gr aprox.
Sobre Queso Semicurado Cuñas Albéniz 2x250 gr.
Frasco Mousse Oca Trufado Zubia 100 gr.
Botella Cava Vintage Brut Codorníu 75 cl.
Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Coto de Imaz 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto Crianza Gran Feudo 75 cl.
Botella Vino Blanco D.O. Rueda Joven Sanz 75 cl.
Estuche Turrón Alicante Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Turrón Yema Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Turrón Chocolate Crujiente Suprema El Almendro 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Turrón 25 100 gr.
Estuche Surtido Tradicional Navidad La Estepeña 150 gr.

Estuche Hojaldres Doña Jimena 100 gr.
Estuche Duquesas Naranja La Estepeña 100 gr.
Estuche Bombones Chocolate Leche Delaviuda 100 gr.
Estuche Trufas Cacao Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Dátiles Itac 100 gr.
Frasco Compota Manzana Bebé 195 gr.
Frasco Bonito Norte Aceite de Oliva Consorcio 80 gr. neto
Estuche Mejillones Escabeche Rías Gallegas, 12/16 piezas,
	 Portomar 69 gr. neto
Frasco Aceitunas Verdes Hojiblanca con Hueso Serpis 235 gr.
Frasco Hummus Receta Original Zubia 100 gr.

Jamonera grande de madera 38 x 18 x 90 cm.

82 110€
SIN IVA 125,30€

CON IVA

Ref: 1016800905800

2 Sobres Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica  
	 Flor de Sierra de Jabugo 120 gr.
Pieza Chorizo Cular Ibérico Cebo Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Pieza Salchichón Cular Ibérico Cebo Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Sobre Queso Semicurado Cuñas Albéniz 2x250 gr.
Frasco Mousse Pato Boletus Zubia 100 gr.
Frasco Mousse Oca Trufado Zubia 100 gr.
Botella Cava Clásico Brut Nature Codorníu 75 cl.
Botella Vino Tinto Crianza Viña Real 75 cl.
Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Cune 75 cl.
Botella Whisky Escocés Passport 70 cl.
Botella Ron Añejo Selecto Bermúdez 70 cl.
Estuche Turrón Jijona Suprema Artesanía 150 gr.

Estuche Torta Turrón Alicante Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Torta Chocolate Crujiente Suprema Delaviuda 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Turrón 25 100 gr.
Estuche Mantecados Caseros El Mesías 160 gr.
Estuche Minihojaldres 1880 100 gr.
Estuche Trufas Cacao La Casa 85 gr.
Lata Bonito Norte Aceite de Oliva Lorea 205 gne.
Estuche Navajas al Natural Friscos 60 gne.
Frasco Espárrago Corto Blanco Extra, 6/9 piezas,
	 Destapa La Huerta 110 gne.
Frasco Pimientos Piquillo al Ajillo Destapa La Huerta 220 gne.

Caja Sanchez Romero  

81 79€
SIN IVA 90,14€

CON IVA

Ref: 1016800905792



LOTES SANCHEZ ROMERO LOTES SANCHEZ ROMERO

40 41

Pieza Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica Benito 4 a 4,5 Kg.
Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Mafresa 0,30 a 0,40 Kg.
Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Sobre Queso Semicurado Cuñas Albéniz 2x250 gr.
Tarro Paté Pato Armagnac Jean Brunet 90 gr.
Frasco Mousse Oca Trufado Zubia 100 gr.
2 Botellas Cava Prima Vides Brut Codorníu 75 cl.
Botella Vino Tinto Ribera del Duero Crianza Valderivero 75 cl.
Botella Vino Tinto Reserva Puerta Vieja 75 cl.
Botella Vino Blanco Verdejo Viura Viore 75 cl.
Botella Whisky Escocés de Malta 12 años Chivas 50 cl.
Estuche Turrón Yema Naranja Turrón 25 150 gr.
Estuche Torta Turrón Alicante Extra Turrón 25 150 gr.
Estuche Torta Chocolate Crujiente Suprema Delaviuda 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Turrón 25 100 gr.

Estuche Mantecados Caseros El Mesías 160 gr.
Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 gr.
Estuche Bombones Bombonísimos sin Aceite de Palma
	 Trapa 200 gr.
Estuche Bombones Dulce de Leche 1880 100 gr.
Tableta Chocolate Collection Noir 74% Trapa 90 gr.
Estuche Estrellas Canela La Estepeña 100 gr.
Estuche Pastitas Almendra El Mesías 100 gr.
Frasco Hummus Receta Original Zubia 100 gr.
Estuche Mejillones Escabeche Rías Gallegas, 12/16 piezas,
	 Portomar 69 gne.
Lata Calamares Salsa Americana Friscos 72 gne.
Frasco Aceitunas Verdes Hojiblanca con Hueso Serpis 235 gr.
Bolsa Cacahuete Curry Gourmet Finca La Rosala 80 gr.

Jamonera grande de madera 38 x 18 x 90 cm.

84 166€
SIN IVA 189,02€

CON IVA

Ref: 1016800905826

Pieza Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica Leyenda Ibérica 4,35 a 5 Kg.
Pieza Chorizo Cular Ibérico Cebo Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Pieza Salchichón Cular Ibérico Cebo Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Sobre Queso Semicurado Cuñas Albéniz 2x250 gr.
Frasco Mousse Oca Trufado Zubia 100 gr.
Frasco Mousse Pato Boletus Zubia 100 gr.
Botella Cava Brut Nature Vía de la Plata 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto Faustino VII 75 cl.
Botella Vino Blanco Tierra de Castilla Verdejo Faustino Rivero 75 cl.
Botella Whisky Escocés de Malta Long John 70 cl.
Botella Ron Añejo Selecto Bermúdez 70 cl.
Estuche Torta Turrón Alicante Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Torta Chocolate Crujiente Suprema Delaviuda 150 gr.

Estuche Figuritas Mazapán Suprema Turrón 25 100 gr.
Estuche Surtido Navidad La Alacena del Repostero 150 gr.
Estuche Hojaldres Doña Jimena 100 gr.
Estuche Surtido Bombones Lacasa 95 gr.
Estuche Bombones Chocolate Leche Delaviuda 100 gr.
Estuche Dátiles Itac 100 gr.
Tarro Pasa Sultana Gancedo 250 gr.
Estuche Mejillones Escabeche Rías Gallegas, 12/16 piezas,
	 Portomar 69 gne. 
Estuche Agujas Aceite de Oliva, 5/6 piezas, Paco Lafuente 65 gne.
Frasco Pimientos Piquillo al Ajillo Destapa La Huerta 220 gne.

Jamonera pequeña de madera 30 x 18 x 89 cm. 

83 124€
SIN IVA 141,24€

CON IVA

Ref: 1016800905818



LOTES SANCHEZ ROMERO LOTES SANCHEZ ROMERO

42 43

Pieza Paleta de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Azuaga 7,5 a 8,5 Kg.
Pieza Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Sánchez Alcaraz 400 a 500 gr.
Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota Leyenda Ibérica 475 a 525 gr.
Pieza Queso Mezcla Semicurado Flor de Yeltes 750 a 800 gr.
Lata Bloc Foie Gras Pato Zubia 100 gr.
Lata Bloc Foie Gras Oca Zubia 100 gr.
Botella Cava Cinta Púrpura Brut Juvé & Camps 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Pomal 75 cl.
Botella Vino Blanco Joven D.O. Rueda Sanz 75 cl.
Botella Ron Especial 5 Havana Club 70 cl.
Botella Ginebra Premium London Dry Gin The Botanical’s 70 cl.
Estuche Turrón Yema Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Turrón Brownie Turrón 25 150 gr.
Estuche Turrón Coco Suprema Artesanía 200 gr.

Estuche Torta Turrón Alicante Extra Artesanía 150 gr.
Estuche Torta Chocolate Crujiente Suprema Delaviuda 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Turrón 25 100 gr.
Estuche Surtido Tradicional Navidad La Estepeña 150 gr.
Estuche Minihojaldres 1880 100 gr.
Estuche Almendras Rellenas Suprema Turrón 25 100 gr.
Estuche Bombones Bombonísimos sin Aceite de Palma Trapa 200 gr.
Tableta Chocolate Collection Noir 74% con Frambuesas Trapa 80 gr.
Estuche Galletas Grande Galette Mantequilla y Sal Saint Michel 150 gr.
Tarro Bonito Norte Aceite de Oliva Lorea 260 gne.
Lata Mejillones Escabeche 10/12 piezas, Escurís 70 gne.
Lata Navajas Natural Friscos 60 gne.
Estuche Cocktail Selecto Itac 100 gr.

Jamonera grande de madera 38 x 18 x 90 cm.

86 266€
SIN IVA 299,79€

CON IVA

Ref: 1016800905842

Pieza Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica Mafresa 4,5 a 5 Kg.
Taco Lomo de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica Mafresa 0,30 a 0,40 Kg.
Pieza Chorizo Cular Ibérico Mafresa 0,45 a 0,50 Kg.
Pieza Salchichón Cular Ibérico Mafresa 0,45 a 0,50 Kg.
2 Cuñas Queso Curado Oveja Flor de Yeltes 225 gr.
Frasco Mousse Pato Boletus Zubia 100 gr.
Frasco Mousse Oca Trufado Zubia 100 gr.
2 Botellas Cinta Púrpura Brut Juvé & Camps 75 cl.
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza El Coto 75 cl.
Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Cune 75 cl.
Botella Whisky Escocés Blue 12 años Ballantine’s 70 cl.
Botella Ginebra Premium London Dry Gin The Botanical’s 70 cl.
Estuche Turrón Yema Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Turrón Tres Chocolates Suprema Delaviuda 200 gr.

Estuche Torta Turrón Alicante Suprema Artesanía 150 gr.
Estuche Torta Chocolate Crujiente Suprema Delaviuda 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Artesanía 100 gr.
Estuche Polvorones Artesanos Almendra El Mesías 240 gr.
Estuche Minihojaldres 1880 100 gr.
Estuche Bombones Dulce de Leche 1880 100 gr.
Estuche Trufas Cacao Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Cortaditos Chocolate El Mesías 100 gr.
Tableta Chocolate Taza Collection Trapa 200 gr.
Estuche Surtido Maridaje Hero 3x44 gr.
Frasco Bonito Norte Eco Aceite de Oliva Virgen Extra Campos 120 gne. 
Lata Zamburiña Gallega Salsa Vieira Friscos 65 gne.

Jamonera grande de madera 38 x 18 x 90 cm. 

85 196€
SIN IVA 224,13€

CON IVA

Ref: 1016800905834



LOTES SANCHEZ ROMERO LOTES SANCHEZ ROMERO

45

Pieza Jamón de Bellota Ibérico 100% Raza Ibérica  
	 Sánchez Romero Carvajal 6 a 7 Kg.
Pieza Lomo de Bellota Ibérico 100% Raza Ibérica  
	 Sánchez Romero Carvajal 400 a 500 gr.
Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Benito 1,2 Kg aprox.
Pieza Salchichón Ibérico de Bellota Benito 1,2 Kg aprox.
Pieza Queso Curado Oveja Hacienda Zorita 1 Kg.
Lata Bloc Foie Gras Pato Katealde 130 gr.
2 Botellas Cava Gran Plus Ultra Reserva Brut Nature Codorníu 75 cl.
2 Botella Vino Tinto Rioja Gran Reserva Montecillo 75 cl.
Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas Martín Códax 75 cl.
Botella Whisky Escocés Founders Reserve The Glenlivet 70 cl.
Botella Ginebra Seagram’s 70 cl.
Estuche Turrón Alicante Seleqta Pablo Garrigós 250 gr.

Estuche Torta Turrón Alicante Delicatessen Pablo Garrigós 200 gr.
Estuche Torta Chocolate Fondant Almendras
	 Pablo Garrigós 200 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Minihojaldres 1880 100 gr.
Estuche Marquesas Suprema, 12 piezas, Delaviuda 250 gr.
Estuche Bombones Bomobonísimo Trapa 200 gr.
Frasco Crema Marrón Glacé Cuevas 285 gr.
Estuche Galletas Mantequilla Jules Destrooper 100 gr.
Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Peña de Martos 500 ml.
Frasco Bonito Norte Aceite de Oliva Consorcio 260 gne.
Lata Espárrago Blanco Cojonudos, 9/12 piezas, Zalea 425 gne.

Jamonera grande de madera 38 x 18 x 90 cm.

88 669€
SIN IVA 748,69€

CON IVA

Ref: 1016800905867

44

Pieza Paleta de Bellota Ibérica 100% Raza Ibérica Cinco Jotas 5 a 6 Kg.
Pieza Lomo de Bellota Ibérico 100% Raza Ibérica  
	 Sánchez Romero Carvajal 400 a 500 gr.
Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Benito 1,2 Kg aprox.
Pieza Salchichón Ibérico de Bellota Benito 1,2 Kg aprox.
Pieza Queso Curado Oveja Hacienda Zorita 1 Kg.
Lata Bloc Foie Gras Pato Katealde 130 gr.
2 Botellas Cava Cinta Púrpura Brut Juvé & Camps 75 cl.
Botella Vino Tinto Ribera del Duero Roble Valderivero 75 cl.
Botella Vino Tinto Reserva Viña Real 75 cl.
2 Botellas Vino Blanco Rueda Verdejo Cune 75 cl.
Botella Whisky Escocés Founders Reserve The Glenlivet 70 cl.
Botella Ron Especial 5 Havana Club 70 cl.
Botella Ginebra The Botanical’s Premium London Dry Gin The Botanist 70 cl.
Botella Pacharán Panizo 70 cl.
Pack Tónica Fever-Tree 80 cl.
Estuche Turrón Duro Suprema Monerris Planelles 150 gr.
Estuche Turrón Blando Suprema Monerris Planelles 150 gr.
Estuche Turrón Praliné Dulce de Leche Suprema 1880 100 gr.
Estuche Turrón Brownie Turrón 25 150 gr.

Estuche Turrón Pistacho Turrón 25 150 gr.
Estuche Figuritas Mazapán Suprema Delaviuda 100 gr.
Estuche Surtido Tradicional Navidad La Estepeña 150 gr.
Estuche Minihojaldres 1880 100 gr.
Estuche Tartaletas Frambuesa Bonne Maman 135 gr.
Estuche Selección Bombones Delaviuda 150 gr.
Tableta Chocolate Collection Noir 74% Trapa 90 gr.
Bolsa Chocolate Taza en Polvo Lacasa 200 gr.
Frasco Cabello de Ángel Bebé 230 gr.
Bolsa Nuez Grano Borges 90 gr.
Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Peña de Martos 500 ml.
Frasco Bonito Norte Aceite de Oliva Consorcio 260 gne.
Lata Mejillones Escabeche, 10/12 piezas, Escurís 70 gne.
Lata Navajas Natural Friscos 60 gne.
Lata Zamburiñas Rías Gallegas Salsa Vieira Rosa Lafuente 75 gne.
Tarro Espárrago Blanco Cojonudos, 6/9 piezas, Zalea 325 gne.
Frasco Setas Cultivo Aranca 180 gne.

Jamonera grande de madera 38 x 18 x 90 cm. 

87 435€
SIN IVA 490,68€

CON IVA

Ref: 1016800905859



Para ti, lo mejor

sanchez-romero.online
Lo mejor, ahora en un clic.

Castellana · C.C. Mirasierra · Puerta de Hierro · Moraleja Green 
Zielo Shopping · Corazón de María · Urb. Pinnea-Majadahonda 
Arturo Soria Plaza · Cerro del Espino · Castelló-Goya

Experiencias únicas Sanchez Romero

REGALA TODO EL AÑO
EXPERIENCIAS GASTRONÓMICAS

EN SANCHEZ ROMERO TE OFRECEMOS UNA CUIDADA SELECCIÓN DE EXPERIENCIAS
PARA REGALAR NO SOLO POR NAVIDAD SINO TAMBIÉN TODO EL AÑO.
ESCOGEMOS LOS MEJORES PRODUCTOS GOURMET Y DELICATESEN

PARA GENERAR UNA OFERTA DIVERSA, ORIENTADA A MÚLTIPLES GUSTOS GASTRONÓMICOS,
OCASIONES DE CELEBRACIÓN O, SIMPLEMENTE, PARA AYUDARTE A DESCUBRIR

NUEVAS EXQUISITECES Y BEBIDAS QUE HARÁN LAS DELICIAS DE TODOS AQUELLOS
QUE DISFRUTAN DE LOS PLACERES DE LA BUENA MESA.

REGALA TODO EL AÑO CON LA AMPLIA Y SELECTA VARIEDAD
DE PRODUCTOS QUE TE OFRECEMOS EN SANCHEZ ROMERO

46

ELIGE LOS
PRODUCTOS
que deseas incluir
en tu regalo. 1

ESCOGE LOS ESTUCHES BOX
en recepción para incorporar
los productos elegidos.

2

TU REGALO LISTO
y con personalidad propia.

3



CONDICIONES GENERALES DE VENTA

GASTOS DE ENVÍO
Para entregas en un solo punto y pedidos 
superiores a 600€ (impuestos no inclui-
dos) no se cobrarán gastos de envío; en el 
resto de supuestos, éstos serán objeto de 
presupuesto aparte. Para las entregas fue-
ra de la Península y entregas en diversos 
domicilios, consultar gastos de envío y 
plazos de entrega. En entregas en diversos 
domicilios el cliente deberá aportar un fi-
chero, actualizado, con toda la información 
necesaria para la correcta ejecución de la 
operación (nombre, apellidos, dirección de 
entrega completa y teléfono de contacto 
del destinatario).

PERSONALIZACIÓN
Ofrecemos la posibilidad (cuando los 
plazos lo permitan) de personalizar 
el artículo adjuntando tarjeta y sobre 
aportado por el cliente que acompañará 
al obsequio recibido por el destinatario. 
Disponemos también de felicitaciones 
genéricas donde nos puede indicar su 
texto a incluir.

ATENCIÓN AL CLIENTE
Sanchez Romero pone a su disposición 
distintos medios de atención para 
solicitar sus pedidos y consultar cualquier 
duda o aspecto relativo a su pedido o a 
este Catálogo.

PRECIOS Y PRODUCTOS
Los precios de este catálogo no incluyen 
IMPUESTOS, aplicándose los que indique 
la ley en cada momento. Estos precios son 
válidos para Península y Baleares durante 
el período de vigencia indicado. En caso 
de rotura de stock, se repondrá por otro 
de similares características y valor, comuni-
cándolo al cliente antes de servir el pedido, 
quien deberá manifestar su conformidad. 
Para los pedidos realizados directamente 
a través de la web, se establece un pedi-
do mínimo de 300€, antes de impuestos y 
gastos de envío.

GARANTÍA DE CALIDAD
En cada entrega dispondrá de un listado 
incluido en el obsequio, que detallará  
el contenido existente. Así garantizamos 
la calidad de la entrega y del estado de  
la mercancía.

PLAZO DE ENTREGA
En la península, a partir de los 10 días 
laborables siguientes a la recepción del 
pedido. Si existiera rotura de stock, se 
informaría al cliente. Para entregas múltiples 
(diferentes domicilios), si una mercancía no 
se pudiera entregar por algún error de los 
datos aportados, ésta se entregaría en el 
domicilio del cliente solicitante en los días 
posteriores a la incidencia.
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Este catálogo contiene ofertas de bebidas alcohólicas que, según ley 5/2002 de 27 de junio, sólo pueden comercializarse
a mayores de 18 años y se remite de forma nominativa y/o entrega personalmente verificado su cumplimiento.

Los detalles fotográficos son un referente de presentación de los obsequios que contarán con los contenidos descritos, 
además de adornos especiales, a excepción de los ubicados para ambientar alguna de las fotografías.

Precios válidos salvo variación de impuestos o error tipográfico.

Este catálogo será válido hasta el 31/12/2022.

HASTA 50€
Modelo	 PVP SIN/IVA	 PVP CON/IVA	 Página

BODEGA 43	 9,88 €	 11,95 €	 29
BODEGA 65	 11,48 €	 13,89 €	 34
BODEGA 66	 12,64 €	 15,30 €	 34
BODEGA 67	 13,97 €	 16,90 €	 34
BODEGA 69	 14,75 €	 17,85 €	 34
BODEGA 71	 14,79 €	 17,90 €	 35
BODEGA 68	 15,04 €	 18,20 €	 34
BODEGA 70	 15,69 €	 18,99 €	 34
BODEGA 48	 16,12 €	 19,50 €	 30
BODEGA 36	 16,90 €	 20,45 €	 28
BODEGA 72	 17,15 €	 20,75 €	 35
BODEGA 50	 18,10 €	 21,90 €	 30
BODEGA 75	 18,47 €	 22,35 €	 35
BODEGA 49	 19,55 €	 23,65 €	 30
BODEGA 73	 20,66 €	 25 €	 35
BODEGA 52	 23,06 €	 27,90 €	 30
BODEGA 51	 23,35 €	 28,25 €	 30
BODEGA 54	 28,93 €	 35 €	 31
BODEGA 44	 29,26 €	 35,40 €	 29
BODEGA 56	 29,59 €	 35,80 €	 31
BODEGA 57	 29,75 €	 36 €	 32
BODEGA 37	 30,54 €	 36,95 €	 28
EXPERIENCIA 9	 34 €	 37,40 €	 9
LOTE 77	 34 €	 39,39 €	 36
BODEGA 45	 36,78 €	 44,50 €	 29
BODEGA 53	 37,19 €	 45 €	 31
BODEGA 59	 37,19 €	 45 €	 32
BODEGA 38	 37,60 €	 45,50 €	 28
BODEGA 55	 39,67 €	 48 €	 31
BODEGA 62	 40,45 €	 48,95 €	 33
BODEGA 46	 40,70 €	 49,25 €	 29
EXPERIENCIA 10	 42 €	 50,82 €	 9
BODEGA 39	 42,98 €	 52 €	 28
S. GOURMET 21	 49 €	 55,87 €	 21
LOTE 78	 49 €	 56,89 €	 36

HASTA 100€
Modelo	 PVP SIN/IVA	 PVP CON/IVA	 Página

EXPERIENCIA 3	 52 €	 59,76 €	 6
BODEGA 40	 52,89 €	 64 €	 28
BODEGA 58	 52,89 €	 64 €	 32
BODEGA 74	 54,13 €	 65,50 €	 35
BODEGA 64	 54,55 €	 66 €	 33
BODEGA 60	 61,98 €	 75 €	 32
LOTE 79	 62 €	 69,78 €	 37
BODEGA 61	 64,46 €	 78 €	 33
S. GOURMET 22	 66 €	 74,60 €	 21
EXPERIENCIA 4	 68 €	 79,20 €	 6

BODEGA 42	 73,47 €	 88,90 €	 29
EXPERIENCIA 1	 76 €	 87,93 €	 5
LOTE 80	 78 €	 87,31 €	 37
LOTE 81	 79 €	 90,14 €	 38
S. GOURMET 23	 79 €	 90,87 €	 22
BODEGA 41	 80,99 €	 98 €	 28
BODEGA 76	 82,64 €	 99,99 €	 35
 
 

DE 101€ A 200€
Modelo	 PVP SIN/IVA	 PVP CON/IVA	 Página

S. GOURMET 25	 109 €	 123,40 €	 23
EXPERIENCIA 5	 109 €	 124,97 €	 7
LOTE 82	 110 €	 125,30 €	 39
BODEGA 63	 111 €	 135 €	 33
EXPERIENCIA 2	 115 €	 126,53 €	 5
LOTE 83	 124 €	 141,24 €	 40
ARCÓN 11	 135 €	 157,48 €	 11
S. GOURMET 24	 136 €	 154,10 €	 22
EXPERIENCIA 6	 149 €	 172,60 €	 7
LOTE 84	 166 €	 189,02 €	 41
ARCÓN 12	 172 €	 199,08 €	 12
EXPERIENCIA 7	 190 €	 218,89 €	 8
LOTE 85	 196 €	 224,13 €	 42

MÁS DE 200€
Modelo	 PVP SIN/IVA	 PVP CON/IVA	 Página

S. SR 31	 208,18 €	 229 €	 26
EXPERIENCIA 8	 225 €	 258,15 €	 8
BODEGA 47	 238,84 €	 289 €	 29
S. GOURMET 26	 245 €	 274 €	 23
LOTE 86	 266 €	 299,79 €	 43
CESTA 17	 299 €	 346,98 €	 17
ARCÓN 13	 319 €	 367,12 €	 13
S. SR 32	 335,45 €	 369 €	 26
S. GOURMET 27	 339 €	 380,66 €	 24
S. GOURMET 28	 435 €	 492,72 €	 24
LOTE 87	 435 €	 490,68 €	 44
ARCÓN 14	 449 €	 513,07 €	 14
CESTA 18	 469 €	 537,59 €	 18
S. SR 33	 477,27 €	 525 €	 27
S. SR 34	 508,18 €	 559 €	 27
S. SR 35	 517,27 €	 569 €	 27
ARCÓN 15	 625 €	 715,18 €	 15
S. GOURMET 29	 669 €	 744,10 €	 25
LOTE 88	 669 €	 748,69 €	 45
CESTA 19	 785 €	 899,99 €	 19
S. GOURMET 30	 879 €	 987,10 €	 25
CESTA 20	 1.295 €	 1.467,55 €	 20
ARCÓN 16	 1.450 €	 1.648,53 €	 16



sanchez-romero.online
Lo mejor, ahora en un clic

Síguenos en

SUPERCOR, S.A. C/ Hermosilla 112, 28009 Madrid

Y ahora también puedes pagar con tu 
tarjeta de El Corte Inglés

Recepción
673 098 162
Gerente 
680 876 208

ARTURO SORIA PLAZA
Arturo Soria, 126
28043 Madrid

	 91 388 00 34

Recepción
673 625 015
Gerente 
674 357 004

CASTELLÓ-GOYA
Castelló, 23-25
28001 Madrid

	 91 432 47 99

Recepción
627 598 795
Gerente 
625 362 961

ZIELO SHOPPING
Avda. Europa, 26 B
28224 Pozuelo de Alarcón

	 91 709 33 73

Recepción
673 098 273
Gerente 
664 478 882

URB. PINNEA-MAJADAHONDA
Ctra. Boadilla del Monte (M516), 112,
28220 Majadahonda

	 91 887 29 24

Puedes encontrarnos en todas nuestras tiendas repartidas por la Comunidad 

de Madrid y en nuestra página web. Además, recuerda que puedes pagar

con tu tarjeta de El Corte Inglés.

NUESTRAS TIENDAS

Recepción
673 625 805
Gerente 
625 362 963

CASTELLANA
Pº de la Castellana, 196
28036 Madrid

	 91 359 00 09

Recepción
673 098 152
Gerente 
625 362 947

MORALEJA GREEN
Avda. Europa, 13-15
28108 Alcobendas

	 91 661 65 00

Recepción
673 098 150
Gerente 
625 362 942

CERRO DEL ESPINO
Ctra. Pozuelo-Majadahonda, 34
28222 Majadahonda

	 91 737 77 33

Recepción
673 567 414
Gerente 
625 362 939

CORAZÓN DE MARÍA
Corazón de María, 62
28002 Madrid

	 91 413 77 63

Recepción
673 613 579
Gerente 
625 362 929

PUERTA DE HIERRO
Cantalejo, 9
28035 Madrid

	 91 376 84 50

Recepción
673 613 766
Gerente 
673 098 194

C.C. MIRASIERRA
Nuria, 59
28034 Madrid

	 91 734 42 65

castellana@sanchez-romero.com corazon@sanchez-romero.com asoria@sanchez-romero.com pozuelo@sanchez-romero.com

moraleja@sanchez-romero.com phierro@sanchez-romero.com castello@sanchez-romero.com pinnea@sanchez-romero.com

majadahonda@sanchez-romero.com mirasierra@sanchez-romero.com



Detrás de una obra maestra no hay un genio sino muchos. El sabor Cinco Jotas inspira a artistas
para crear algo único, un icono inconfundible reinterpretado con una nueva mirada.

CINCO JOTAS, UNA OBRA MAESTRA
DE NUESTRA GASTRONOMÍA.

www.sanchez-romero.com
www.sanchez-romero.online

Blog: almagourmet


